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CONSILIUL JUDEȚEAN DOLJ 

                     D.J.A.L.S. 

Serviciul Coordonare Protecție Socială 

           Secretariat Administrativ 

             Nr. 25010/18.12.2025                   

 

PROCES-VERBAL 

al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Dolj 

din data de 17.12.2025 
 

 

Şedinţa se desfășoară cu participare fizică și este deschisă de domnul Dorin-Cosmin 

Vasile, Preşedintele Consiliului Judeţean Dolj.  

 Din cei 36 de consilieri județeni lipsesc: Chelaru George-Petre, Groza Ion, Velișcu 

Carmen. 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Bună ziua, tuturor! Este ultima ședință ordinară a 

acestui an. Probabil că vom mai avea o ședință extraordinară online dar, fiind ultima 

ședință ordinară, avem invitați colindători, că așa este tradiția de sărbători. Vă rugăm. 

 

* 

 

Elevii Centrului Județean de Cultură și Artă Dolj, coordonați de dna profesor Maria 

Rotaru, susțin un program de colinde. 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Mulțumim! Intrăm în partea noastră de ordine de zi, de 

procedură. 

Supun aprobării dvs. procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului 

Județean Dolj din data de 11.12.2025 și  procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului 

Județean Dolj din 28.11.2025. 

Sunt intervenții? Nu sunt. 

  Cine este pentru? – 34 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.  

  În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate (34 de voturi).  

 

* 
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Dl. Dorin-Cosmin Vasile:  Tot ca procedură avem două puncte suplimentare peste 

ordinea de zi: primul punct suplimentar, Proiect de hotărâre privind indexarea taxelor 

locale, actualizarea amenzilor și stabilirea unor taxe aplicabile în anul fiscal 2026 și 

al doilea punct suplimentar, Proiect de hotărâre privind constituirea cu titlu gratuit a 

drepturilor de uz şi servitute pentru un teren în suprafaţă de 9,398 mp, situat în 

municipiul Craiova, strada Ludwing van Beethoven, nr. 2, aflat în domeniul public 

al Judeţului Dolj, în favoarea Distribuţie Energie Oltenia S.A.  

Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. ordinea de zi prezentată, cu punctele suplimentare menționate. 

 Cine este pentru? – 34 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

 În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate ordinea de zi cu cele două 

puncte suplimentare (34 de voturi).  

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile:  Înainte de a intra în ordinea de zi, noi fiind la ultima 

ședință ordinară, a fost un grup de colindători coordonat de Maria Rotaru, cadru didactic 

la Școala Populară de Artă și apoi au fost dansatorii de la Centrul Județean de Cultură și 

Artă a Consiliului Județean. Mulțumim pentru urări. Eu am rugat pe colegul de la 

Informatică să pună pe ecran un document. Săptămâna trecută am avut o întâlnire, nu că 

nu aș fi știut înainte dar a fost o întâlnire cu domnul Dragoș Pîslaru, ministrul Fondurilor 

Europene. Și acum, în decembrie, ca și lunile de care am mai vorbit, iulie, august, 

septembrie, avem aceeași poziție în clasament. Suntem primul județ în țară la absorbția 

fondurilor europene. Dumnealui a zis ”sunteți pe locul 2 în țară, felicitări!”, am zis 

”suntem pe primul loc în țară! Bucureștiul are 6 sectoare!”. Nu numărăm la județe, dar 

și dacă am împărți în mod egal cele 36 de milioane la cele 6 sectoare, ar însemna tot sub 

județul Dolj, pe fiecare sector. Și, la final de an, e cel mai sintetic, scurt și cuprinzător 

bilanț, 9.849.000.000 lei, bani europeni în exercițiul financiar aceștia contractați sau 

aflați în diverse faze de implementare în județul Dolj. Este locul nostru, primul, înaintea 

unor județe și mai mari și poziționate cumva mai bine, Cluj, Iași, Constanța ș.a.m.d. Dar 

asta o avem ca și motto: nu ne putem dezvolta fără bani europeni și ne-am făcut nu doar 

un obiectiv, ca să vorbim ca la noi în județ, ”ne-am făcut mâna” la așa ceva și reușim și 

am reușit să aducem bani europeni în județ, bani pe proiecte europene. 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 1 avem: Proiect de hotărâre privind 

desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Dolj în Comisia de soluționare 

a contestațiilor formulate împotriva deciziilor Comisiei de orientare școlară și 

profesională constituită la nivelul Centrului Județean de Resurse și Asistență 

Educațională Dolj. 

Comisia nr. 4 cum a avizat? 
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Dna. Clara Voicu: Comisia nr. 4 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Este un reprezentant al Consiliului Județean. Noi am 

avut ca și până acum coordonatorul Biroului de Monitorizare a Instituțiilor Subordonate, 

doamna Tudor Nuța. Facem aceeași propunere în continuare. Mai sunt alte propuneri? 

Nu sunt. Fiind o singură propunere, vă cer acordul să votăm prin vot deschis. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat cu propunerea făcută. Cine este 

pentru? – 34 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat cu propunerea făcută (34 de voturi). 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 2 avem: Proiect de hotărâre privind 

acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Dolj în Adunarea 

Generală Extraordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Apă ”Oltenia” S.A. 

pentru a aproba în ședința din 22.12.2025 înființarea unui punct de lucru în sat 

Mihăița, comuna Coțofenii din Dos – Dolj. 

Comisia nr. 3 cum a avizat? 

Dl. Lucian Scărlătescu: Comisia nr. 3 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (34 de voturi). 

  

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 3 avem: Proiect de hotărâre privind 

acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Dolj în Adunarea 

Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Apă ”Oltenia” S.A. pentru 

a aproba în ședința lunii decembrie, modificarea contractelor de mandat ale 

membrilor Consiliului de Administrație al societății. 

 Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dl. Ionel-Cristian Dujer: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 3 cum a avizat? 

Dl. Lucian Scărlătescu: Comisia nr. 3 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (34 de voturi). 
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* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 4 avem: Proiect de hotărâre privind 

acordarea unui mandat special  reprezentantului Județului Dolj în Adunarea 

Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Apă ”Oltenia” S.A.  pentru 

a aproba în ședința lunii ianuarie 2026, achiziționarea  de servicii juridice de 

consultanță, de asistență și de reprezentare a societății. 

Comisia nr. 3 cum a avizat? 

Dl. Lucian Scărlătescu: Comisia nr. 3 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 6 cum a avizat? 

Dl. Alin Nicola: Comisia nr. 6 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (34 de voturi). 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 5 avem: Proiect de hotărâre privind 

acordarea unui mandat special împuterniciților Județului Dolj la Societatea High-

Tech Industry Park Craiova S.A. pentru a aproba în Adunarea Generală 

Extraordinară a Acționarilor actualizarea Actului constitutiv al societății. 

Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dl. Ionel-Cristian Dujer: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 3 cum a avizat? 

Dl. Lucian Scărlătescu: Comisia nr. 3 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (34 de voturi). 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 6 avem: Proiect de hotărâre privind 

mandatarea împuterniciților Județului Dolj la S.C. Parc – Turism S.A. Craiova 

pentru a proba în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor extinderea 

obiectului de activitate și actul constitutiv actualizat al societății. 

Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dl. Ionel-Cristian Dujer: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 3 cum a avizat? 
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Dl. Lucian Scărlătescu: Comisia nr. 3 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (34 de voturi). 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 7 avem: Proiect de hotărâre privind 

aprobarea modificării statului de funcții pentru Spitalul de Pneumoftiziologie 

Leamna. 

Comisia nr. 4 cum a avizat? 

Dna Clara Voicu: Comisia nr. 4 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 5 cum a avizat? 

Dl. Gheorghe Bică: Comisia nr. 5 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (34 de voturi). 

 

* 

 

 Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 8 avem: Proiect de hotărâre privind 

aprobarea modificării statului de funcții pentru Unitatea Medico – Socială Cetate. 

Comisia nr. 4 cum a avizat? 

Dna Clara Voicu: Comisia nr. 4 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 5 cum a avizat? 

Dl. Gheorghe Bică: Comisia nr. 5 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (34 de voturi). 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 9 avem: Proiect de hotărâre privind 

aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al R.A. Aeroportul 

Internațional Craiova pe anul 2025. 

Comisia nr. 1 cum a avizat? 
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Dl. Ionel-Cristian Dujer: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 3 cum a avizat? 

Dl. Lucian Scărlătescu: Comisia nr. 3 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? 

Dl. Alboeini Anwar: Domnule președinte, dacă se poate. Noi, grupul AUR, 

susținem funcționarea Aeroportului Craiova dar în bugetul de bunuri și servicii nu este 

o sumă defalcată, să știm exact unde se duc acești bani. Este foarte vag totul și nu avem 

exact sumele defalcate. Dacă ați putea să mă lămuriți. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Vorbiți de influența, unde se duc cei 2.500.000 de lei? 

Dl. Alboeini Anwar: Da. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Se duc ”pentru asigurarea condițiilor minime necesare 

operării zborurilor cu caracter militar, precum și pentru realizarea celorlalte activități cu 

caracter neeconomic, proporțional cu ponderea acestor cheltuieli în totalul cheltuielilor 

regiei din anul 2025”, scrie în raport. Tot în raport, vreți să vă spunem defalcat? 

Dl. Alboeini Anwar: Defalcat pe facturi, ceva, ca să știm unde se duc acești bani? 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Nu avem bani pe contracte și pe facturi pentru că este 

vorba de cheltuielile cu caracter neeconomic și aici este vorba de asigurarea în perioada 

următoare în lunile astea, și de iarnă, până la următorul buget, a tot ce înseamnă zboruri 

care nu aduc bani aeroportului, pentru că obligativitatea noastră este să le operăm gratuit. 

Că e aeronavă militară, guvernamentală, SMURD sau NATO, ele au așa: cheltuieli de 

degivrare, cheltuieli cu acele grupuri electrogene de pornit motoarele, pentru handling, 

cheltuielile pentru tractarea aeronavei, pentru balizaj, în caz că aterizează pe timp de 

noapte ș.a.m.d. și aeroportul nu vede banii aceștia astăzi. El vine cu facturi și spune ”au 

mai aterizat 7 aeronave și ne-a costat asta atât, asta atât...”. ”Din ăia 2.500 mii lei 

prevăzuți pentru noi, ne decontați banii aceștia”. Nu este vorba de o alocare, de a le 

transfera banii în contul lor, ci de a aloca un ban pentru ca ei să poată să-și deconteze 

toate cheltuielile sau poate să fie și deszăpezire, pentru că este normal în decembrie sau 

ianuarie și ei vin și pe bază de facturi din acest capitol își trag banii. 

Dl. Alboeini Anwar: OK. Aș fi vrut să fi fost ceva prins măcar în proiectul de 

hotărâre. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Scrie, scrie. 

Dl. Alboeini Anwar: Da, dar nu sunt sume, nu este nimic acolo, deci nu avem 

absolut nimic.  

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Este previziunea cu ce se va întâmpla. Iar la execuția 

bugetară, ei pot să vină și putem să punem pe fiecare capitol cât a costat fiecare leu. 

Dl. Alboeini Anwar: Ar fi foarte bine. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Oricum execuția bugetară așa este făcută.  

Dl. Dan-Alexandru Triță: Domnule președinte, aș dori să intervin și eu pe 

subiectul ăsta. La fel de bine putea fi tratat la ”diverse”, dar dacă tot vorbim despre  

aeroport și faptul că mâine se inaugurează noul terminal, care este un lucru foarte bun, 

de remarcat susținerea Consiliului Județean Dolj pentru aeroport. Dar voiam să vorbesc 

despre altceva. În ultimele zile au existat unele probleme cu zborurile și nu numai în 
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ultimele zile, în ultima perioadă. Asta mai mult din cauza ceții, un fenomen natural, 

cumva este firesc, se poate întâmpla și în altă parte. Întrebarea mea este dacă se poate 

face ceva pentru a reduce frecvența unor astfel de situații, dacă există posibilitatea 

implementării unor soluții tehnice, noi, de ghidaj, astfel încât să avem cât mai puține 

astfel de situații. Mulțumesc. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt trei aspecte. Primul, ține de Dumnezeu, nu ne 

putem băga acolo. Ceața este un fenomen natural. Într-adevăr, e o zonă, o poziționare, 

acolo unde este aeroportul și de multe ori ați văzut că nu este ceață în Craiova și este 

ceață doar la aeroport. La fel, nu putem face nimic nici în privința acesteia. Să nu 

considerați că am zis-o ca glumă. A treia chestiune, sunt tipurile de balizaj și tot ce 

înseamnă sisteme de ghidaj și navigație. Otopeniul îl are mai performant, în rest, 

niciunde în România nu este alt sistem decât cel pe care îl avem și noi, pe care l-am 

achiziționat pe fonduri europene odată cu modernizarea pistei. Cei mai vechi știu, a fost 

un proiect de 21 de milioane de euro, când a fost refăcută infrastructura de mișcare și 

achiziționat în sistemul de balizaj. Sunt trei sisteme de balizaj la ora actuală în lume: 

CAT 1, CAT 2, CAT 3. Noi avem CAT 2. CAT 3 are Otopeniul, ceva mai bogați. Când 

vom avea o posibilitate de niște milioane bune, de zeci de milioane de euro, vom mai 

face încă un proiect de genul acesta, pentru că probabil și în 2016, cred că a fost lista 

pusă în funcțiune, după proiectul pe fondurile europene. Probabil, la un moment dat, și 

nu e îndepărtat momentul, va trebui iarăși o investiție, pentru că portanța actuală permite 

inclusiv unor avioane de tip Hercule să aterizeze. Dar la un moment dat și frecvența unor 

avioane mari, care aterizează și decolează de pe aeroport, va avea o incidență în calitatea 

pistei. Deocamdată este foarte bine. Așa cum am spus, portanța este pentru avioane chiar 

foarte mari, pentru frecvență mare de avioane. CAT 2 este tot ce e mai bun, în afară de 

aeroportul cel mai mare. Cu timpul, dacă vom avea posibilitatea, și trebuie să o găsim, 

vom trece la CAT 3. 

Dl. Dan-Alexandru Triță: În regulă. Mulțumesc. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Mai sunt alte intervenții? 

Dl. Alboeini Anwar: La acest punct vom vota abținere. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine 

este pentru? – 31 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – 3 (Alboeini Anwar, 

Cebotari Alla, Ispas Nicolae). 

În urma supunerii la vot, se aprobă proiectul de hotărâre prezentat cu 31 de 

voturi pentru și 3 abțineri. 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 10 avem: Proiect de hotărâre privind 

aprobarea alocării unei sume din fondul de rezervă al bugetului propriu județean 

pe anul 2025 pentru acordarea unor ajutoare către unele unități administrativ-

teritoriale având în vedere apariția unor situații urgente. 

Comisia nr. 1 cum a avizat? 
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Dl. Ionel-Cristian Dujer: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? 

Dl. Alboeini Anwar: Și la acest punct, dacă îmi permiteți, ni se cere să aprobăm 

1.600.000 de lei. Pentru repararea drumului județean 1.200.000 lei și facturi restante 

Cernătești 400.000 lei. Nu avem în spate niciun fel de defalcare a acestor sume. Nu avem 

contracte, nu avem facturi, nu avem absolut nimic.  

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Eu v-aș propune o modificare, înainte de a ajunge la 

punctul acesta. Să alocăm 1.160.000 lei pentru Băilești, 400.000 pentru Cernătești și 

40.000 pentru Măceșu de Sus. Un amendament acesta ar fi. Al doilea, scrie în anexă. Nu 

este anexa în dosar pentru că am zis că tot ce înseamnă anexă să nu printăm, restul este 

electronic. Despre drumul județean 561, e drumul nostru și zona respectivă care e în 

intravilanul unui municipiu, fiind administrat de municipiu, le dăm bani ca să poată să 

facă reparația și este zona cu ieșirea dinspre Rast, foarte afectată. Va trebui cu timpul să 

găsim bani și pentru intrarea dinspre Galiciuica fiind, așa cum am spus, drumul județului 

Dolj iar la Cernătești sunt facturi. Cernăteștiul este într-un parteneriat cu noi. Și-a asumat 

cheltuieli neeligibile dintr-un proiect european votat de noi, aprobat de noi și e vorba de 

30 de biblioteci, care au fost dotate. A fost contractul de lucrări pentru reabilitarea 

bibliotecii respective. Dacă doriți să vedeți contractul respectiv sau facturile respective... 

Dl. Alboeini Anwar: Aș dori să văd contractul că vorbim de fondul de rezervă. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Da, nu avem nicio problemă. Contractul este făcut de 

Primăria Cernătești cu un constructor, noi suntem parteneri într-un proiect de asemenea 

aprobat probabil, nu știu dacă de grupul AUR, că nu avea grup atunci dar de plenul 

Consiliului Județean și bineînțeles că sprijinim partenerul din proiect. Altfel, cădea 

proiectul dacă nu-și asuma niște cheltuieli neeligibile. 

Dl. Alboeini Anwar: Totuși, domnule președinte, la un proiect de hotărâre dacă se 

poate de acum în colo să știm și noi măcar ce contracte avem, ce lucrări, ce votăm, că 

votăm în orb. Efectiv, nu înțelegem ce votăm. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Partea ultimă o ziserăți bine. Acum, este un contract pe 

care l-am votat în Consiliul Județean, un acord de parteneriat, punctual, ce face fiecare 

comună și fiecare localitate și ce beneficiază. 

Dl. Alboeini Anwar: De acord, dar acele facturi puteți să le anexați. Ar fi foarte 

bine ca să știm și noi cine a fost contractorul, ce sume s-au cheltuit? 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Da, fără probleme, dacă e cineva de la D.A.E. aici, 

puteți să-i puneți tot dosarul de proiect la dispoziție domnului consilier. 

Dl. Alboeini Anwar: Mi-aș fi dorit să fie în proiectul de hotărâre. Asta vreau să 

subliniez, de fapt și de drept. Mulțumesc. Vom vota împotrivă. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Cu alte cuvinte, votați împotrivă să se facă o bibliotecă 

într-un localitate săracă ca Cernătești? 

Dl. Alboeini Anwar: Nu, domnule președinte, pentru că votăm în orb în momentul 

de față, fără niște documente justificative. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Asta am zis-o ca spirit de glumă ca să vă citez din nou 

pe dvs.  Alte intervenții dacă mai sunt? Nu mai sunt. 
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Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat cu amendamentul propus. Cine 

este pentru? – 31 de voturi. Împotrivă? – 3 (Alboeini Anwar, Cebotari Alla, Ispas 

Nicolae). Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă proiectul de hotărâre prezentat, cu 

amendamentul propus, cu 31 de voturi pentru și 3 voturi împotrivă. 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 11 avem: Proiect de hotărâre privind 

aprobarea modificării bugetului general al județului Dolj pe anul 2025. 

Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dl. Ionel-Cristian Dujer: Comisia nr. 1 aviz favorabil cu următorul amendament: 

Bugetul local al județului Dolj prezintă următoarele modificări: 

La partea de venituri: 

Pentru proiectele finanţate din fonduri externe nerambursabile se estimează a se 

încasa suplimentar suma de 327 mii lei. 

La partea de cheltuieli: 

Capitolul 74.02 - Protecția mediului:  

- pentru proiecte cu finanțare din fonduri externe nerambursabile (FEN) se 

alocă suplimentar suma de 327 mii lei pentru proiectul „Construire Parc 

Fotovoltaic - Programul Tranziție Justă”. 

         Capitolul 84.02 – Transporturi: 

- pentru lucrările de reparații și întreținere drumuri judeţene se alocă 

suplimentar în anul 2025 suma de 2.000 mii lei. 

- se prevede suma de 2.000 mii lei (cu semnul minus) la plăţi efectuate în anii 

precedenţi şi recuperate în anul curent în secţiunea de dezvoltare a bugetului 

local, astfel: 

o 2.000 mii lei pentru subcapitolul 84.06.01 „Aeroporturi”. 

Hotărârea, referatul și anexele se vor modifica în mod corespunzător. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Mulțumim. Sunt intervenții? 

Dl. Alboeini Anwar: Și la acest punct, domnule președinte, aș dori să știu care este 

fondul de rezervă, ce sold avem ca și fond de rezervă? Nu am găsit pe niciunde. Știu că 

inițial a fost aprobat 500.000 lei dar nu este publică această informație. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Domnul director economic, dacă este în sală. 

Dl. Marian Mecu: Aici sunt.  

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Explicați-i cum este cu chestiunea fondului de rezervă 

dar pe scurt. 

Dl. Marian Mecu: Este public. 

Dl. Alboeini Anwar: 500.000 lei au fost inițial, acum ce sold mai avem? 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Și spune-i și când l-am aprobat. 

Dl. Marian Mecu: A fost aprobat o dată cu bugetul inițial, fondul de rezervă. 
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Dl. Mihail-Adrian Neațu Breciugă: Dacă îmi permiteți și mie să intervin, 

domnule președinte, vă rog. Avem la documentele de la mapă și mă adresez dvs., stimate 

coleg, avem documentele sintetizate. Dacă vreți chestiuni lămuritoare suplimentare în 

secțiune de online a site-ului Consiliului Județean Dolj găsiți uploadate absolut toate 

informațiile. La punctul la care vorbim este un document cu 53 de pagini anexat, urcat 

pentru consultarea publică nu doar de către noi, membrii consiliului județean, ci de către 

absolut tot ce înseamnă cetățean interesat de punctele de pe ordinea de zi. Găsiți acolo 

mult mai detaliat informațiile de care dvs. ați întrebat și la precedentele puncte. 

Mulțumesc. 

Dl. Alboeini Anwar: Domnule vicepreședinte, nu avem niciun sold acolo, din care 

să știm exact de câți bani mai dispune acest fond de urgență.  

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Înțeleg că vreți să vorbiți unul cu altul. Vreau să îi 

explici pentru că trebuie explicat, domnul consilier neavând experiență administrativă. 

Cum se constituie fondul de rezervă, pe scurt, pentru că sunt consilieri în ședință și nu 

putem să abuzăm de timpul dumnealor. Noi alocăm, avem capitol de fond de rezervă, 

se pune o sumă inițială. După care, se suplimentează acea sumă. Cum se face lucrul 

acesta?  

Dl. Alboeini Anwar: Am cerut doar să știu soldul. De ce sumă mai dispunem, 

întrebarea este pertinentă, având în vedere că este soldul de urgență al județului.  

Dl. Cosmin Durle: Să-l lăsăm pe domnul director să ne spună. 

Dl. Marian Mecu: Fondul de rezervă în momentul de față este 1.980.000 lei.  

Dl. Alboeini Anwar: Mulțumesc frumos. 

Dl. Laurențiu Ivanovici: Din care se diminuează 100.000, cât e la pagina 9 bugetul 

județului Dolj. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Când l-am dus noi la 1.980.000? 

Dl. Marian Mecu: L-am dus pe parcursul anului, din economiile înregistrate la 

celelalte capitole bugetare. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Prin hotărâre de Consiliu Județean la care domnul 

consilier a participat. 

Dl. Marian Mecu: Prin hotărârile de Consiliu Județean, da. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Și de ce nu i-ai spus și atunci lucrul acesta? 

Dl. Marian Mecu: Nu a întrebat. 

Dl. Alboeini Anwar: Totuși ar fi trebuit prins în proiectul de hotărâre, ca să știm o 

sumă. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Păi exact asta s-a întâmplat. 

Dl. Mihail-Adrian Neațu Breciugă: Păi este prins, stimate coleg. 

Dl. Alboeini Anwar: Vom vota împotrivă. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat cu 

amendamentul propus. Cine este pentru? – 31 de voturi. Împotrivă? – 3 (Alboeini 

Anwar, Cebotari Alla, Ispas Nicolae). Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă proiectul de hotărâre prezentat, cu 

amendamentul propus, cu 31 de voturi pentru și 3 voturi împotrivă. 
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* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 12 avem: Proiect de hotărâre privind 

aprobarea măsurilor educative care însoțesc distribuția de fructe și legume, lapte 

și produse lactate în anul școlar 2025-2026, în județul Dolj. 

Comisia nr. 4 cum a avizat? 

Dna Clara Voicu: Comisia nr. 4 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 6 cum a avizat? 

Dl. Alin Nicola: Comisia nr. 6 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (34 de voturi). 

 

* 

 

 Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 13 avem: Proiect de hotărâre privind 

aprobarea organizării rețelei școlare de învățământ special din județul Dolj pentru 

anul școlar 2026-2027. 

Comisia nr. 4 cum a avizat? 

Dna Clara Voicu: Comisia nr. 4 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 6 cum a avizat? 

Dl. Alin Nicola: Comisia nr. 6 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (34 de voturi). 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile:  Punctul 14: RETRAS 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile:  Nu avem avizul de la Ministerul Educației, nu îl 

dezbatem, nici nu era în mapă și trebuie scos. 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 15 avem: Proiect de hotărâre privind 

modificarea dreptului de folosință gratuită acordat Clubului Sportiv Școlar 
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Craiova pentru spațiul situat în Municipiul Craiova, Bulevardul Nicolae Titulescu, 

nr. 22 (fost nr. 22A), Județul Dolj. 

Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dl. Ionel-Cristian Dujer: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 4 cum a avizat? 

Dna Clara Vociu: Comisia nr. 4 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

    În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (34 de voturi). 

 

 * 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 16 avem: Proiect de hotărâre privind 

aprobarea constituirii dreptului de uz și servitute, cu titlu gratuit, asupra unui 

sector din drumul județean DJ 561B km 1+694 – km 2+218, în favoarea societății 

Project Service STL Theta S.R.L., în vederea implementării lucrării ”Realizare 

linie electrică subterană 110 KV și calea de telecomunicații pentru racordarea la 

rețeaua electrică instalației de stocare aferentă proiectului Construire  centrală 

stocare energie electrică, posturi de transformare, stație de transformare,  

împrejmuiri, cabine de pază, realizare acces din DJ 561B, realizare drumuri 

interioare și organizare de șantier Segarcea”. 

Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dl. Ionel-Cristian Dujer: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 2 cum a avizat? 

Dl. Marian Viorel-Marin: Comisia nr. 2 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

    În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (34 de voturi). 

 

* 

 

 Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 17 avem: Proiect de hotărâre privind 

constituirea unui drept de trecere cu titlu gratuit asupra unei suprafețe de 235 mp 

din terenul aflat în domeniul public al U.A.T. Județul Dolj, situat în municipiul 

Craiova, județul Dolj în favoarea societății Crushlongcafee S.R.L.  

Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dl. Ionel-Cristian Dujer: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 
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Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (34 de voturi). 
 

* 

 

 Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 18 avem: Proiect de hotărâre privind 

acordarea dreptului de trecere pentru utilități asupra unei suprafețe de 2.292 mp 

din imobilele aflate în domeniul public al U.A.T. Județul Dolj, situate în comuna 

Almăj, în favoarea societății Logistic Hub Craiova S.R.L.  

Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dl. Ionel-Cristian Dujer: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Comisia nr. 2 cum a avizat? 

Dl. Marian Viorel-Marin: Comisia nr. 2 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

    În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (34 de voturi). 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La primul proiect de hotărâre în afara ordinii de zi 

avem: Proiect de hotărâre privind indexarea taxelor locale, actualizarea amenzilor 

și stabilirea unor taxe aplicabile în anul fiscal 2026 

Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dl. Ionel-Cristian Dujer: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Noi avem taxe minore și se indexează cu inflația. Sunt 

intervenții? 

Dl. Alboeini Anwar: Aici grupul AUR va vota împotrivă. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine 

este pentru? – 31 de voturi. Împotrivă? – 3 (Alboeini Anwar, Cebotari Alla, Ispas 

Nicolae). Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă proiectul de hotărâre prezentat cu 31 de 

voturi pentru și 3 voturi împotrivă. 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La al doilea proiect de hotărâre în afara ordinii de zi 

avem: Proiect de hotărâre privind constituirea cu titlu gratuit a drepturilor de uz 

şi servitute pentru un teren în suprafaţă de 9,398 mp, situat în municipiul Craiova, 
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strada Ludwing van Beethoven, nr. 2, aflat în domeniul public al Judeţului Dolj, în 

favoarea Distribuţie Energie Oltenia S.A. 

Comisia nr. 1 cum a avizat? 

Dl. Ionel-Cristian Dujer: Comisia nr. 1 aviz favorabil. 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Fac un punct de transformare pentru liceul nostru, 

Beethoven. 

Sunt intervenții? Nu sunt. 

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 34 de voturi. 

Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (34 de voturi). 

 

* 

 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Noi am început cu acel slide dar terminăm iarăși cu 

invitația ca mâine să fim alături la ora 10 la inaugurarea celei mai mari investiții în 

domeniul infrastructurii aeroportuare pe care a făcut-o județul Dolj. Inaugurăm 

Aeroportul, vă așteptăm la ora 10. Probabil vom mai avea până la finalul anului o ședință 

online, tot pentru diverse proiecte europene și pentru urgențe. Să sperăm că anul viitor o 

să fie un an mai bun decât acesta. Mulțumim! Să avem o zi bună! 

 

        

         Se încheie lucrările ședinței. 

 

 

 

 

 

       PREȘEDINTE   SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI 

 

      DORIN-COSMIN VASILE         CRISTIAN-MARIAN ȘOVĂILĂ 


